JOMAIIIHEE 3AITAHUWE N 1.2.1 IIO KYPCY «MATEMATHUKA>»
IJIA CTYOEHTOB ITEPBOI'O KYPCA CIIEHIUAJIBHOCTU «OPTAHUI3AIINA
ITEPEBO30K>»

Tema: Unmeepasvroe ucuucienue
Cpok cmaum: _ . .20

3apaunue 4.3: Haittu nepsoobpasuyio dyuakuun y = f(x).

3ananue 4.4: BoruucanThb ONpenenéHHble WHTErPAJIBL.

Banaume 4.5: Haiitu mmomans yka3agHON QU PHIL.

3ananue 4.6: [lomb3ysach METOIOM TPAIEIHil, BEIUUCINTE CTATUYECKIE MOMEHTRI YKa3aHHOI Gurypy, pasou-
Basl OTPE30K MHTErpupoBanus Ha 4 paBuble yacTu. OueHnTH morpeHocTs OnpenennTe KOOPIUHATHI IIEHTPA
TSIKECTH.

Bananue 4.7: Ilonw3yscs Mmeromom CrMIICOHA, BEIYUCINTD IJINHY IyTH YKA3aHHON KPUBOIL, pa3buBas OTPE30K
uHTerpupoBaHus Ha 4 paBHble YacTu. OUEHUTH MOTPEITHOCTD.

3ananue 4.8: BoruucanTh ykasaHHBIE HECOOCTBEHHBIE NHTETPAIB I JOKA3aTh UX PACXOMUMOCTbD.

BapuauTsr 3amanmii:
$4+2x3+3m2—|—4m+5' dr —1

4.3.6: a) y = i 6) y=e3%(sindx +cosz); B)Yy=

(22 — 4)(22 + 3) r—1"
=e3(x+1); 6)y=e *(sinz +cos2z); B)y=2?lnx.

bt + 627 + Ta” 4 8z 49 2% (o —4xr +1
- (22 — 9)(x2 + 5) i 6) y=-e *"(sin3x —cosdx); B)y= — 1

4.3.9: a) y = Bz +1)cos2z; 6) y=e 3%(sindr —cosx); B)y= ST

4.3.7: a
4.3.8: a

4.3.0: a) y = RS ; 06) y=e"(sin2x 4 cos3x); B)y= EGE
4.3.1: a) y =e**(x +3); 6)y=e>*(sin3z +cos4r); B)y =sin’zcosz.
22* + 323 + 422 + 52 + 6 P -9 +2
4.3.2: a) y = RO ; 6) y=e**(sindr +cosz); B)y= ——3
4.3.3: a) y = (2 — 1) cos3z; 6) y = e**(sinx + cos2zx); B) y = sin® xcos® z.
3zt + 42 + 522+ 62+ 7 s 16z + 1
4.3.4: a)y = -1 1 6) ; 6)y=e "(sin2z +cos3z); B)y= 5
4.3.5: a) y = (2x — 1)sin3z; 6) y = e 2*(sin3z + cos4dr); B) y = rarctgr.
—r+2
)
)
)

Y
Y
Y
y da* + 523 + 622+ Tx + 8
Y
Y

1+cosz

V2 2da ! i
4.4.0: a) ——; 0) e** (22 — 3)dx; B) sinz cos? x dx.
1+ 22
1 0 0

1a.4 3 2 z
6 7 8 9 1 —1
4.4.1: a)/ G e dx; 6)/351n3xdx / 1/ i
0 (2 —4)(22 + 3) 0 —x + 2
z 1
4.4.2: a)/acos?)zd:z:; 6)/ (5z — 1) sin 2z du; B)/ sin® x cos® x d.
0 0
1~ 4 3 2 22
2 d -1 1
4.4.3: a)/ Tx® +8x° + 927 + v + da: 6)/ x / [—16x +
o (@*=9)(«?+5) ) T o3

4.4.4: a) /Ozi- 6) /02629”(30—3)dm; B)/0 V4 — a2 da.

4+ g2’

1g.4 3 2 V3 3
8 9 2 3 4

4.4.5: a)/ e e il dx; 6)/ 2z In x du; B)/ 1/ vt dx

0 (CCQ — 4)(1:2 + 2) 1 2 —x—3

1 1 2

5 x
4.4.6: a)/ e da; 6)/ (x —5)cos2zdx; B / —_—

0 0 V9 — 22

194 4 3 2
9 2 3 4 1 )d. —4 1
4.4.7: a)/ e e e dx; 6)/ (d+z)de —|—x L. / | ——— vt
o (@=9)(?+4) 1 z+4

Homep BapuanTa ompermernsercs mo mociensHeil mudpe HOMEpa CTYIEHTIECKOro GuieTa.
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s d 1 s d
4.4.8: a)/ﬁ_f” 6)/ (32 — 1) sin 20 do B)/Z _coszdr
o 0 0

: ; .
sin? 3z 1+sin®z

1 4 3 2 5 0

2 4z +5 F 4 9z —

4.4.9: a)/ S S e 6)/ _dr B)/ T .
0 0

cos? 3z’

4.5.0: O6macTb, 3aKmouéHHAs Mexk Iy mapabomavm y = x2 — 2x + 1 n y = —222 + 4x.

4.5.1: Bepxmussa 061acTh, OTPaHTYEHHAS TTEPBLIM BUTKOM apXUMEIOBOHN CIIUPAJIN 7" = 2¢ U OCbIO abCITUCC.
4.5.2: Duunrc, 3a0aHHBI TapaMeTPUIecKuMy ypaBHeHusMu ¢ = 2cost + 1, y = 3sint — 1.

4.5.3: O61acTh, 3aKTIOUEHHAS MEXK Iy Tapabosoi ¥y = £ — ¢ u IpsaMoit y = 22.

4.5.4: O6nacTb, OrpaHUYEHHAS KPUBOI 7 = sin 3¢.

4.5.5: O6macTb, 3aKmouéHHas MexIy mapabomavm y = x2 — 3z + 2 u y = 222 — 62 + 4.

4.5.6: JleBas ob6nacTb, OrpaHNYEHHAs IEPBLIM BUTKOM apXUMENOBOW CIIAPAJIH I = %(b 7 OCBIO OpOMHAT.
4.5.7: O61acTh, 3aKTIOUEHHAS MKy Cumep6oson 2 — y? = 1 u BepTUKAILHON IpaMoil T = 2.

4.5.8: O61acThb, 3aKTOUEHHAS MEXKITY Tapabosolt y = 2 — r2 1 mpsaMoit y = —2.

4.5.9: O6mnacTb, OrpaHUYeHHAsT KPUBOI I = %Sin 4¢.
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Ha orpeske [1,5].
Ha orpeske [0, 4].
1

4.6.0: KpuBosnuueiiHas Tpamenus, OrpaHIYeHHAsS KPUBOTA Y = X
4.6.1: KpuBosuHeliHas Tpamenus, OrpaHnYeHHas KPUBOTA Y = T

4.6.2: KpuponuHeiiHas Tpamelus, OTpaHnIYeHHas KPUBOH Y = g Ha orpeske [0, 4].
T

4.6.3: KpusonumueiitHas Tpamerms, orpaHTueHHas KpuBoi y = 223 ma oTpeske [1, 5].
4.6.4: KpuBosuHeiiHas Tpamemus, OrPAHIYCHHAsS KPUBOI § = ﬁ Ha oTpeske [—2,2].
4.6.5: Kpuposnumeiinas Tpamenus, orpaHudIeHHas KpuBoit y = 22 — 1 Ha oTpeske [—6, —2].
4.6.6: Kpuposnumeiinas Tpamenus, orpaHudenHas Kpusoit y = 1 — 23 ma oTpeske [—1,1].

2
4.6.7: KpuponuHeiiHasi Tpamelus, OTpaHNIYeHHas KPUBOH Y = 11_1 Ha orpeske [0,4,].
4.6.8: KpupomuHeiiHas Tpamelus, OTpaHnIYeHHas KPUBOH Yy = H% Ha orpeske [1, 5].
4.6.9: KpusonummeiitHas Tpamerms, orpaETdeHHas Kpusoit y = x2 + 1 Ha oTpeske [—6, —2].

4.7.0: x=t+1,y=1t3t€c]0,4].

1
4.7.1: x:¥,y:t+2,t€[1,5].
4.7.2: x=t—1,y=13te[-2,2].
4.73: z=t>—-1,y=t+2,te[-1,3].

1
4.74: z=t—-2,y=——,t e |-3,1].
T » Y 12 €[-3,1]

1
4.75: = —— y=t+1,t€[-4,0].
rz—1

4.78: z=t—2, y=t2+t, te[-3,1]
2
4.7.9: t = —— t te 0,4
e=1py=tt3,te04
4.8.0: 1) /0 dzx )/+°° zdx
oo 122 . 1+
1 2
xdx dx
4.8.1: a ; O —_.
)/0 1—=x ) _9 \/4*$2
+oo +oo
4.8.2: a)/ xe " du; 6)/ rlnzdx
0 1
1 +001 d
4.8.3: a)/ xlnxdz; 6)/ —re
0 2 x
4 dx Lodx
4.8.4: a) —; 0) ——
0 X o xln

4.8.5: a)/ tgx dx

3 dx
0 ’ 6)/i V#z =1)(z =3)
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+oo d T
4.8.6: a) / < 6)/ ctgr dz .
0 0

1+x2;

4.8.7: —); ©

b rda ? dz
a)A01x7 )Lj,gz_Tﬁg_ly
4.8.8: a)/ 22e*” du; 6) dr

s —o {(x+2)5
9
dx

+oo d
4.8.9: a)/ ff; 6)/ . .
0 z o Vr—1




